
Вариант № 5635790

1. За​да​ние 1 № 341006. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

Ответ: 0,9
2. За​да​ние 2 № 337358. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​но число a.

 

Най​ди​те наи​мень​шее из чисел a2, a3, a4.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) a2

2) a3

3) a4

4) не хва​та​ет дан​ных для от​ве​та
Ответ: 3

3. За​да​ние 3 № 314396. Срав​ни​те числа  и 14.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 

Ответ: 1
4. За​да​ние 4 № 338509. Ре​ши​те урав​не​ние 

Ответ: 9,7
5. За​да​ние 5 № 193099. Най​ди​те зна​че​ние  по гра​фи​ку функ​ции , изоб​ра​жен​но​му на ри​сун​ке.

Ответ: 1
6. За​да​ние 6 № 321579. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 448; 112; 28; … Най​ди​те

сумму пер​вых четырёх её чле​нов.
Ответ: 595

7. За​да​ние 7 № 316370. Со​кра​ти​те дробь 

Ответ: 60
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8. За​да​ние 8 № 341139. Ре​ши​те не​ра​вен​ство  .
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 4
9. За​да​ние 9 № 132782. Углы выпуклого четырехугольника относятся как 1:2:3:4. Найдите меньший угол. Ответ дайте

в гра​ду​сах.
Ответ: 36

10. За​да​ние 10 № 311410.  Ра​ди​ус OB окружности с центром в точке O пересекает хорду
AC в точке D и перпендикулярен ей. Найдите длину хорды AC, если BD = 1 см, а радиус
окруж​но​сти равен 5 см.
Ответ: 6

11. За​да​ние 11 № 65.  Най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма, изоб​ражённого на ри​сун​ке.
Ответ: 40

12. За​да​ние 12 № 311400.  На клетчатой бумаге с размером клетки 1см × 1см изоб‐
ражён параллелограмм. Найдите длину его большей высоты. Ответ дайте в сантимет‐
рах.
Ответ: 5

13. За​да​ние 13 № 341047.  Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?
1) Если два угла од​но​го тре​уголь​ни​ка равны двум углам дру​го​го тре​уголь​ни​ка, то такие тре​уголь​ни​ки по​доб​ны.
2) Диа​го​на​ли ромба равны.
3) Тан​генс лю​бо​го остро​го угла мень​ше еди​ни​цы.

Ответ: 1
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14. За​да​ние 14 № 316339.  В таб​ли​це пред​став​ле​ны на​ло​го​вые став​ки на ав​то​мо​би​ли в Москве с 1 ян​ва​ря 2013 года.
 

Мощ​ность ав​то​мо​би​ля
(в л. с.*)

На​ло​го​вая став​ка
(в руб. за л. с. в год)

не более 70 0

71—100 12

101—125 25

126—150 35

151—175 45

176—200 50

201—225 65

226—250 75

свыше 250 150
 
*л. с. — ло​ша​ди​ная сила
 

Сколь​ко руб​лей дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля мощ​но​стью 162 л. с. в ка​че​стве на​ло​га за один год?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 45
2) 50
3) 7290
4) 6750

Ответ: 3
15. За​да​ние 15 № 311401.  При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической

цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизон‐
тальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по ри‐
сун​ку, на сколь​ко вольт упа​дет на​пря​же​ние за 15 часов ра​бо​ты фо​на​ри​ка.

Ответ: 0,6
16. За​да​ние 16 № 137249.  На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В голосовании приня‐

ли участие 120 человек. Голоса между кандидатами распределились в отношении 3:5. Сколько голосов получил победи‐
тель?
Ответ: 75
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17. За​да​ние 17 № 44.  Проектор полностью освещает экран A высотой 80 см, расположенный на расстоянии 250 см от
проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 160 см,
чтобы он был пол​но​стью освещён, если на​строй​ки про​ек​то​ра оста​ют​ся не​из​мен​ны​ми?

Ответ: 500
18. За​да​ние 18 № 325311.  В городе из учебных заведений имеются

школы, колледжи, училища и институты. Данные представлены на круго‐
вой диа​грам​ме.

Какое из утверждений относительно количества учебных заведений
раз​ных видов верно, если всего в го​ро​де 45 учеб​ных за​ве​де​ний?

1) В го​ро​де более 30 школ.
2) В го​ро​де более трети всех учеб​ных за​ве​де​ний — ин​сти​ту​ты.

3) В го​ро​де школ, кол​ле​джей и учи​лищ более  всех учеб​ных за​ве​де​‐
ний.

4) В го​ро​де при​мер​но чет​верть всех учеб​ных за​ве​де​ний — учи​ли​ща.
Ответ: 4

19. За​да​ние 19 № 340463.  На экзамене по геометрии школьнику достаётся одна задача из сборника. Вероятность того,
что эта задача по теме «Углы», равна 0,1. Вероятность того, что это окажется задача по теме «Параллелограмм», равна 0,6.
В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене
школь​ни​ку до​ста​нет​ся за​да​ча по одной из этих двух тем.
Ответ: 0,7

20. За​да​ние 20 № 311533.  В фирме «Чистая вода» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитыва‐
ется по формуле  , где   — число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой,
рас​счи​тай​те сто​и​мость ко​лод​ца из 11 колец.
Ответ: 50500

21. За​да​ние 21 № 341340.  Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний
 

 

22. За​да​ние 22 № 338584.  Из городов А и В навстречу друг другу одновременно выехали мотоциклист и велосипе‐
дист. Мотоциклист приехал в В на 40 минут раньше, чем велосипедист приехал в А, а встретились они через 15 минут
после вы​ез​да. Сколь​ко часов за​тра​тил на путь из В в А ве​ло​си​пе​дист?

23. За​да​ние 23 № 338162.  Постройте график функции  и определите, при каких значениях  прямая 

не имеет с гра​фи​ком ни одной общей точки.

24. За​да​ние 24 № 341285.  Высота AH ромба ABCD делит сторону CD на отрезки DH = 12 и CH = 3. Найдите высоту
ромба.

25. За​да​ние 25 № 311608.  Середины сторон параллелограмма является вершинами ромба. Докажите, что данный па‐
рал​ле​ло​грамм — пря​мо​уголь​ник.
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26. За​да​ние 26 № 340323.  Окружности радиусов 25 и 100 касаются внешним образом. Точки A и B лежат на первой
окружности, точки C и D — на второй. При этом AC и BD — общие касательные окружностей. Найдите расстояние
между пря​мы​ми AB и CD.
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